

前三季度新基发行数量大扩容

景顺内需增长基金荣登前三季度业绩冠军

本报讯(记者 许超声)数据显示,今年前三季度新基金发行数量超越去年同期。不过,平均首募规模却下滑三成。同时,近日放榜的今年前三季度基金业绩排行榜显示,由于成功抓住成长股,主动股票基金平均收益达到两成,其中景顺内需增长以90.01%的单位净值增长率登上冠军宝座。

偏股基金成为最大赢家

海通证券统计显示,今年前三季度,在70家基金公司中,共有16家前三季度旗下主动偏股基金加权平均回报超过25%,其中农银汇

理基金表现最为突出,旗下偏股基金平均回报高达40.83%,在所有公司中高居第一;长安基金则以40.41%的平均回报紧随其后;规模较大的景顺长城基金以39.15%的回报位居第三名。前五大基金公司中,仅易方达和华夏旗下权益类基金前9月平均收益超越行业平均水平,尤其易方达旗下多只基金表现抢眼,位居同类前列。

今年前三季度,主动型偏股基金毫无疑问是最大赢家,据统计,326只主动股票基金前三季度平均收益率达20.94%,其中景顺内需增长基金以90.01%的收益率夺得冠

军,该基金的复制基金景顺内需增长贰号基金则以89.84%的收益率位居次席,中邮战略新兴产业基金则以81.05%的收益率位居第三名。

在混合型基金中,华商动态阿尔法以61.73%的收益率夺冠,宝盈核心优势以55.85%的收益率位居第二,华宝收益增基金排名第三位,收益为51.45%。

债券基金收益总体平淡,天治基金旗下天治稳健双盈基金以15.23%的收益率位居第一。

QDII总体也取得1.68%的正回报,其中表现最好的指数基金为易方达高端消费品(22.03%)。

数量扩容首募规模下滑

今年前三季度新基金发行数量大大超越去年同期。不过,在数量大幅扩容同时,新基金平均首募规模下滑三成。有关人士表示,在基金销售市场,结构分化特点越来越明显。

数据统计,截至9月30日,今年以来新成立基金271只,超越去年全年的260只,共募集4379.36亿份,高于去年同期的185只和4318.84亿份。今年以来新基金平均首募规模为16.16亿份,同比下滑30.79%。从今年逐月情况看,前两月新基金平均首募规模在20亿份以上,3月至5

月在10亿份以上,6至8月不足10亿份,9月重回19亿份的水平。不过,在剔除9月刚成立的建信周盈安心理财货币基金92.57亿份的超大规模后,其余8只新基金平均首募规模仍仅为9.8亿份。

从类型看,各类新基金平均首募规模同比均下滑。其中,58只新股票型基金平均首募规模为8.22亿份,低于去年同期和2011年同期水平,下滑幅度最大。债券型基金和混合型基金同比分别下滑17.2%和8.32%。混合型基金前9月共发行29只,去年同期和2011年同期仅发行8只和4只。

本报讯(记者 谈璿)中国银联昨天发布国庆假期银联卡交易数据。与去年同期相比,今年10月1日至7日银联卡境内跨行交易金额增长39%,境外交易金额增长21%。其中,旅游出行和创新支付领域银联卡交易增长尤为明显。

在节庆促销活动的带动下,国庆期间刷卡消费交易持续增长。超市、商场百货与餐饮娱乐类商户交易金额,分别同比增长34%、22%和12%。大型家电专卖类商户交易金额同比增长34%。

国庆假期旅游出行 刷卡支付持续增长

旅游和交通行业支付环境的不断完善,为持卡人假日出行提供了支付便利。国庆期间,加油类商户刷卡交易金额同比增长82%,公路客运、航空售票类商户分别增长80%、38%。铁路窗口刷卡购票交易笔数同

比增长140%,通过“银联在线支付”网购火车票的用户也越来越多。

国庆是出境游的传统高峰期。国庆期间,不仅韩国、日本等周边旅游目的地银联卡交易金额保持较高增幅,美国和欧洲地区交易金

额也较快增长。缅甸、关岛、古巴、芬兰、摩洛哥等银联卡使用日益便利的国家和地区,银联卡交易金额更是数倍增长。美国、韩国、冰岛、匈牙利、日本等已开通银联信用卡签名受理服务,国庆假期交易金额增长超过3倍。

同时,创新支付加快融入日常生活,假日期间交易实现大幅增长。金融IC卡跨行交易金额同比增长9倍多,随着电子现金跨行圈存便利度的提升,“闪付”交易笔数增长8倍。

基金名称:鹏华丰信分级债券基金;**发行时间:**10月8日至10月18日;**销售机构:**上海等银行、券商网点;**基金经理:**戴钢,经济学硕士,11年证券基金从业经验;**投资范围:**债券投资比例不低于基金资产80%,股票占比20%。

基金名称:广发中债金融债指数基金;**发行时间:**10月8日至11月4日;**销售机构:**中行等银行、券商网点;**基金经理:**钟伟,数学博士,4年证券基金从业经验;**投资范围:**投资债券比例不低于基金资产的80%,其中标的指数成份券等比例不低于80%。

基金名称:工银瑞信添福债券基金;**发行时间:**10月8日至10月28日;**销售机构:**民生等银行、券商网点;**基金经理:**杜海涛,工商管理硕士,16年证券基金从业经验;**投资范围:**债券投资比例不低于基金资产80%,股票占比20%。

基金名称:中邮定期开放债券基金;**发行时间:**10月8日至11月1日;**销售机构:**农业等银行、券商网点;**基金经理:**张萌,经济学硕士,18年证券基金从业经验;**投资范围:**投资债券比例不低于基金资产的80%,开放期前后3个月不受此限制。

许超声

松下“去家电化”图扭亏

本报讯(记者 胡晓晶)继年初悄然关闭了在沪的等离子电视组装机后,松下日前又宣布正式退出个人智能手机市场。但这并不意味着,这个此前巨亏两年的昔日跨国消费电子巨头已无计可施。相反,据其最新公布的2013年第一财季(4-6月份)报告显示:当季实现净利润1078亿日元(约合11.23亿美元),创单季历史最高纪录;与上年同期的128亿日元相比,净利润猛增约7.4倍。

据悉,在松下新一轮的中长期发展计划中,将拓展汽车和住宅开发业务,并在医疗保健领域寻求外部投资。具体到中国区业务的转型,松下已经从传统家电企业转向了B2B市场和住宅市场。在日前的松下多功能一体机新品发布会上,松下中国有关负责人还透露,松下的全球业务结构已经发生较大变化,面向公司用户的B2B业务占比已达70%,家电业务占比下降至30%。日系家电是怎么来实现扭亏转

盈的?家电专家刘步尘指出,松下、索尼、夏普等三大日系家电巨头最新业绩之所以有好转,一方面得益于货币环境的变化(日元贬值),另一方面也得益于企业主动的产业结构调整——启动“家电边缘化”战略。这和今年初新任松下社长津贺一宏在美国拉斯维加斯做的主旨演讲不谋而合,在这次全球最大的国际消费类电子展览CES上,津贺一宏明确表示:松下要摆脱对电视的依赖,要实现“去电视化”。

瑞银证券发布最新报告认为 自贸区投资主题或暂告一个段落

本报讯(记者 连建明)瑞银证券近日发布最新报告《自贸区投资主题或暂告一个段落》,认为随着中国(上海)自由贸易试验区正式挂牌,自贸区投资主题或暂告一个段落,建议关注首批入驻自贸区相关企业的投资机会。

瑞银证券认为,自贸区的设立是制度创新的尝试,其制度红利的释放需要一定的时间。首批开放措施基本符合市场预期,没有任何超预期的措施。自贸区挂牌之前,A股市场投资者对金融、航运、商贸等方面的政策预期较为充分,相关个股

涨幅十分显著,短期内获利回吐压力较大。瑞银证券认为,首批开放措施的政策亮点主要在于:(1)加快金融创新,在风险可控的前提下,自贸区的金融机构可以探索利率市场化、区内可以先行先试人民币资本项目可兑换。支持符合条件的民营/外资资金设立银行,搭建综合金融服务平台;(2)融资租赁注册有条件放松,允许外资设立专业健康医疗保险机构;(3)文化传媒领域,比如允许游戏游艺设备的生产与销售、取消外资演出经纪机

构的股比限制、允许设立外商独资的娱乐场所;(4)航运方面,放宽中外合资、中外合作国际船舶运输企业的外资股比限制等。短期内自贸区投资主题或暂告一个段落,瑞银证券建议关注首批入驻自贸区相关企业的投资机会,新一轮投资机会的催化剂应来自于后续细则的发布。但是,从中长期的角度来说,相信自贸区对内改革、对外开放释放的制度红利对上海本地的金融、交运、商贸股票是利好。

(本版观点仅供参考)

资讯速递

海外主要股市收盘指数

| 名称 | 10月8日 | 涨跌 |
|-----|----------|---------|
| 道琼斯 | 14776.53 | -159.71 |

今日人民币市场汇价

| 外币名称 | 中间价 |
|-------|---------|
| 100美元 | 614.30元 |
| 100欧元 | 834.07元 |

纽约商交所主要商品最新价

| 名称 | 最新价格 | 涨跌 |
|----|---------------|-------|
| 黄金 | 1317.54 美元/盎司 | -2.46 |
| 原油 | 103.42 美元/桶 | -0.07 |

(数据截止时间:上午9时30分)

康恩贝前三季度 净利预增70%

本报讯(记者 李辉)康恩贝(600572)今日公告称,公司预计2013年前三季度实现归属于上市公司股东的净利润与2012年同期相比增长约70%。

康恩贝表示,业绩预增有四大原因:一是公司产品销售收入较去年同期增长,实现的主营业务利润增加;

二是公司于2012年12月收购控股股东康恩贝集团有限公司下属云南希陶绿色药业股份有限公司68.30%股权,2013年3月继续收购该公司30.42%股权,因合并报表增加净利润3076万元;

三是公司处置部分股权资产获得转让投资收益:主要系子公司杭州康恩贝制药有限公司将其持有的浙江康恩贝集团医疗保健品有限公司100%股权以93330134.03元的价格转让给康恩贝集团有限公司,按企业会计准则确认投资收益1380万元;公司累计出售浙江佐力药业股份有限公司股票700万股按规定确认股权转让净收益6051万元;

四是2013年1月1日至2013年9月30日,公司收到兰溪市人民政府给予公司的1000万元科技补助和1900万元扶持企业发展补助。

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2013118期

一、本期投注总额为343511272元

二、中奖号码:

红色球号码: 33 32 02 17 03 22

蓝色球号码: 16

三、中奖结果:

| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额 |
|-----|------|----------|
| 一等奖 | 6 | 8693827元 |
| 二等奖 | 93 | 357467元 |

四、奖池资金累计金额243272184元。

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2013年10月8日

◆天天彩(选3)

| 销售期号 | 第1766期(全国3D第2013274期) |
|----------|-----------------------|
| 中奖号码 | 6 0 0 |
| 中奖情况 | |
| 类型 | 中奖注数 |
| 直选 | 70 |
| 组选3 | 282 |
| 组选6 | 0 |
| 本期投注总额 | 794118元。 |
| ◆天天彩(选4) | |
| 销售期号 | 第2013274期 |
| 奖等 | 中奖注数 |

| 销售期号 | 第2013274期 |
|----------|---|
| 一等奖 | 9686 |
| 二等奖 | 8176 |
| 三等奖 | 6653 |
| 四等奖 | 2527 1718 1988 2492 2475 8735 7387 9797 |
| 五等奖 | 6403 4086 8823 1755 9331 4035 3892 5683 8264 5552 |
| 本期投注总额 | 141704元。 |
| 本期中奖总额 | 94976元。 |
| 各投注法中奖注数 | |

| 投注法(奖等) | 直选 | 组选24 | 组选12 | 组选6 | 组选4 |
|---------|----|------|------|-----|-----|
| 投1(一等奖) | 3 | 0 | 44 | 0 | 0 |
| 投3(一等奖) | 0 | 0 | 3 | 0 | 0 |
| 投3(二等奖) | 5 | 7 | 0 | 0 | 0 |
| 投3(三等奖) | 0 | 0 | 1 | 0 | 0 |
| 全投(一等奖) | 0 | 0 | 3 | 0 | 0 |
| 全投(二等奖) | 5 | 9 | 0 | 0 | 0 |
| 全投(三等奖) | 0 | 0 | 3 | 0 | 0 |
| 全投(四等奖) | 1 | 6 | 10 | 3 | 0 |
| 全投(五等奖) | 2 | 31 | 11 | 0 | 1 |

上海市福利彩票发行中心